



首页 >> 新闻库 >> 正文

辽宁石化大学志愿者：志愿青春，把青春活成青春

发稿时间：2016-12-06 16:07:00 编辑：王冬伟 来源：中国青年网

中国青年网北京12月5日电（记者 刘尚君 通讯员 贾学龙 康可鑫 李可）习近平总书记多次给志愿者群体回信，并勉励他们弘扬志愿服务精神，坚持与祖国同行、为人民奉献，以青春梦想、用实际行动为实现中国梦作贡献。辽宁石油化工大学座落在雷锋同志的第二故乡——抚顺。该校坚持“用雷锋精神建校育人”的办学理念，各级共青团组织依托大学生雷锋志愿服务总队、“青年之声”志愿服务联盟等平台蓬勃开展各类志愿服务活动，引导青年学子在志愿服务活动中实现人生价值。12月5日是第31个国际志愿者日，当日，该校青年志愿者活跃在各个领域开展志愿服务活动，在志愿的青春中成长自己。



志愿者司海阳在俄罗斯卡尔梅克共和国国立大学孔子学院开展志愿服务活动。本人供图

志愿海外：将雷锋精神传播“国际化”

12月5日，在俄罗斯卡尔梅克共和国国立大学孔子学院，来自辽宁石油化工大学外国语学院的2016届毕业生、国际汉语教师志愿者司海阳正在为20余名外籍学生介绍中国的新年。2016年4月，本科即将毕业的司海阳申报了孔子学院总部、国家汉办组织招募的国际汉语教师志愿者项目，并被审核通过。2016年7月，结束了在北京为期40天的培训后，司海阳于9月来到俄罗斯卡尔梅克国立大学工作，从事汉语教学志愿服务活动。“我主要的工作内容包括平时的汉语语言知识的教学以及汉语文化的教学，在这里我是传播中国文化的使者，传播雷锋精神和志愿者精神的使者，人们通过我们认识了解了中国文化，了解雷锋，了解中国的志愿者，了解”五个一“精神，我觉得非常自豪。离开祖国以后，我才感受到作为一名中国人的荣耀，作为一名辽宁石油大学人的自豪，我会用自己的实际行动来继续传播中华文化，传播‘雷锋精神种子’。”司海洋表示。

据辽宁石油化工大学外国语学院对外汉语系主任韩国庭副教授介绍，学校自2009年开始招收对外汉语国际教育专业学生，到目前已有多名毕业生100余人，自2013年起已经陆续有10人加入孔子学院总部、国家汉办组织开展的海外志愿者项目，奔赴菲律宾、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯和柬埔寨等国家开展为期1年的志愿服务活动，派出志愿者的表现得到了国家汉办、服务地等各个方面的广泛好评。“作为汉语国际教育专业教师，我们深知传播中国文化意义重大，所以在教学过程中我们始终要求学生真学真懂，用实际行动展示中国人良好形象，弘扬好学校的‘雷锋’品牌，让‘雷锋精神’伴随着中国文化走向世界。”韩国庭表示。



高永恒（左二）在西藏。本人供图